

Dachstein

2013. október 01. 19:23

Stájerország északnyugati csücske, a **Dachstein-Tauern régió** Ausztria egyik legvarázslatosabb alpesi, hegyi kiránduló és üdülő övezete. Az Enns völgyében elterülő vidék központja **Schladming** bájos kis városa, mely kitűnő idegenforgalmi infrastruktúrával várja egész évben a látogatókat.

A régiót kettészelő **Enns** folyó völgyében sorakoznak a hangulatos települések, melyek mindegyike számtalan program- és túralehetőséget kínál a turistáknak. A folyótól északra a **Dachstein** örökké havas, közel 3000 méter magas masszív tömbje tornyosul. Felejthetetlen élmény a kabinos felvonóval pár perc alatt az örök jég birodalmába feljutni, a gleccser mellett sétálva élvezni a parádés kilátást. A felvonó hegyi állomásánál próbára tehetjük bátorságunkat a **SkyWalk** üvegpadrólján állva, lábunk alatt a többszáz méteres mélységgel vagy a legújabb szenzáción, a 400 méteres szakadék felett átívelő, lélegzetelállító **függőhídon** átkelve emelni az egekig adrenalinszintünket.

A hegyek szerelmesei keresve sem találhatnak változatosabb célpontot a **Dachstein-Tauern régió**nál. A túralehetőségek szinte végtelenek, gyalog és kerékpárral egyaránt. Az Enns folyótól délre fekvő **Schladminger Tauern** szűk kis oldalvölgyei fantasztikus vízeséseket, mesebeli tengerszemeket rejtenek, a buján zöldellő alpesi virágos rétekről felülmúlhatatlan a panoráma a **Dachstein** havas, csipkézett hegyláncára. A könnyű hegyi sétáktól a nehéz, embert próbáló csúcshódításokig mindenki talál kedvére és kondíciójára való túralehetőséget. Több hegyre, alpesi legelőre is könnyen fel tudunk jutni felvonók segítségével, de autóval is megközelíthető számos magashegyi kirándulólé hely.

A régió elsősorban az aktív kikapcsolódás, a természeti csodákra vágyó látogatók számára a paradicsom, de kissé lejjebb az **Enns** völgyében, olyan kulturális nevezetességek csalogatnak, mint **Trautenfels** festői fekvésű várkastélya vagy a világ legnagyobb és vitathatatlanul legszebb apátsági könyvtára **Admontban**.

A nyári szezonban a régióban megszálló vendégek megkapják Ausztria egyik legelőnyösebb turisztikai kártyáját, a **Dachstein-Tauern Sommercard**-ot, mellyel a legtöbb felvonó, vámköteles út, a közösségi közlekedés ingyenesen igénybe vehető, számtalan szolgáltatás a fürdőktől a múzeumokon át a különböző gyerekprogramokig díjtalanul használható.

<http://kirandulastippek.hu/news/article/dachstein>